
Matematyk z Błyskiem
Zestaw I

ZADANIE NR 1
Adam i Maciek otrzymali od babci koszyk, w którym były jabłka i gruszki,
łącznie 25 owoców. Po drodze do domu Adam zjadł jedno jabłko i trzy
gruszki, a Maciek zjadł trzy jabłka i dwie gruszki. Wówczas okazało się,
że  w  koszyku  jest  tyle  samo  jabłek  co  gruszek.  Ile  gruszek  otrzymali
chłopcy od babci? 

ZADANIE NR 2
Tata Tomka jest obecnie 3 razy starszy od Tomka. Tomek obliczył, że tata
jest od niego starszy o 28 lat. Ile łącznie lat mają Tomek i jego tata? 

ZADANIE NR 3
Nauczyciel podał Ani i Tomkowi dwie sąsiednie liczby całkowite dodatnie
(na przykład mógł podać Ani 7, a Tomkowi 6). Ania i Tomek wiedzą, że
ich liczby są kolejnymi liczbami całkowitymi dodatnimi i każde z nich zna
tylko swoją liczbę. Nauczyciel usłyszał następującą dyskusję: Ania mówi
do Tomka: Nie znam twojej liczby. Tomek mówi do Ani: Nie znam twojej
liczby. Wówczas Ania mówi do Tomka: Teraz znam twoją liczbę, jest ona
dzielnikiem liczby 20. Jaką liczbę podał nauczyciel Ani? 

ZADANIE NR 4
Tomek wybrał liczbę naturalną i pomnożył ją przez 3. Która z poniższych
liczb na pewno nie może być wynikiem tego działania? 

A) 987 B) 444 C) 204 D) 105 E) 103

ZADANIE NR 5
Mowgli  zwykle  idzie  piechotą  z  domu  na  plażę,  a  drogę  powrotną
pokonuje  na  słoniu.  Potrzebuje  na  to  łącznie  40  minut.  Pewnego  razu
drogę tam i z powrotem przebył na słoniu, co zajęło mu 32 minuty. Ile
czasu potrzebowałby na pokonanie drogi z domu na plażę i z powrotem
idąc pieszo? 
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